

# 韩国将为卢武铉举行国民葬

新华社首尔5月24日电(记者姬新龙)韩国政府和已故前总统卢武铉的遗属24日达成一致,将为卢武铉举行国民葬。

曾为卢武铉担任总统府发言人的千皓宣当天对媒体表示,政府与卢武铉遗属已达成一致,将为卢武铉举行国民葬。此外,根据卢武铉的遗愿,将对遗体进行火葬,墓地选在他的老家庆尚南道金海市峰下村,而非作为前总统可以下葬的大田国立显忠院内的国家元首墓林。

根据韩国国葬、国民葬等相关法律的规定,前总统的葬礼规格可以是国葬(以国家名义、国家出资为前总统或功勋人士举行的葬礼)或者国民葬(以全体国民的名义、为对国家和社会有巨大贡献的人士举行的葬礼)。而据媒体报道,卢武铉夫人权良淑等家人曾一度考虑举行家族葬。

据媒体报道,举行国民葬,韩国政府将承担大部分葬礼费用,而葬礼的举行、墓地等,仍将最大程度地尊重遗属的意愿。葬礼最长会持续7天,在各个地区设置祭奠所,出殡日会降半旗致哀。

卢武铉去世后,韩国总统李明博曾指示,要按照前总统应有的规格,郑重处理卢武铉的后事。国务总理韩升洙也专门召开紧急长官会议讨论卢武铉葬礼问题,并表示,“将怀着对前任总统最高级别的礼遇,郑重准备葬礼”。

卢武铉的灵柩已于23日下午从医院移至庆尚南道金海市峰下村,灵堂设于村民会馆。从当天下午开始,来自社会各界的吊唁者络绎不绝,他们为死者献上鲜花,并焚香祈福。在首都首尔,一些市民还在市中心德寿宫的大门外设立了祭奠所,以便让更多的人表达对卢武铉去世的哀思。

## 警方初步认定卢系自杀身亡

新华社首尔5月24日电韩国庆尚南道警察厅24日上午举行发布会,就前总统卢武铉的死亡原因作出初步认定,认为卢武铉系自行跳崖、所留遗书无造假痕迹。

庆南警方负责调查卢武铉死因的官员李劳具(音)当天对媒体说,经调查分析,警方得出的初步结论是,“卢武铉系自行从村后烽火山猫头鹰岩上跳下而死”。

针对有媒体质疑卢武铉所留遗书有作伪可能的问题,李劳具表示,警方网络调查员和电脑专家在有卢氏家人在场的情况下对文件进行了分析,结果未能找到别人造假制作的痕迹。调查显示,卢武铉23日清晨5

时21分左右开始写作,5分钟后储存一次,后来又经修改后于5时44分储存,然后呼号警卫于5时45分左右出门登山。

据警方宣布,卢武铉具体的跳崖时间是23日6时45分,地点是距金海市峰下村卢氏私邸500米远的猫头鹰岩。卢武铉跳崖后头部受伤严重,被警卫人员等送往医院,终因伤势过重于当天上午9时30分去世。

朝鲜中央通讯社24日简短报道了卢武铉死亡的消息。报道中援引韩国及部分外国媒体的观点认为,卢武铉“死亡的动机与检察机关进行施压式的调查,从而造成心理负担有关”。

## 省政府下发保障就业通知 再就业人员创业可减免四税

本报讯(记者李娜 实习生李景开)昨天,省政府下发《关于积极应对当前经济形势切实做好稳定就业扩大就业工作的通知》,企业四种保险费率继续降低并可缓缴,再就业人员创业可减免个人所得税等四类税。

《通知》采取一系列举措减免企业负担:企业在2009年之内可适当降低城镇职工基本医疗保险、失业保险、工伤保险、生育保险的费率,期限最长不超过12个月。对经营出现暂时困难的各类企业,可缓缴社会保险费,缓缴期内免收滞纳金,缓缴期限不超过6个月。对采取在岗培训、轮班工作、协商薪酬等办法稳定员工队伍并保证不裁员或少裁员的困难企业,可按规定申请使用失业保险基金支付社会保险补贴或岗位补贴。

为支持帮助更多的城乡劳动者创业,《通知》还规定了对这类人员的免税政策:对持“再就业优惠证”人员从事个体经营的,按规定在限额内依次减免营业税、城市维护建设税、教育费附加和个人所得税,审批期限延长至2009年年底。

同时,各级政府要加大投入,完善创业服务体系,为有创业意愿的城乡劳动者提供创业培训、项目交流、开业指导、创业实习、创业孵化以及项目融资等创业服务。

## 市长电话督办 路卡依法拆除

本报讯(记者陈亚洲 通讯员郑杨)截至5月24日,市长电话受理指挥系统一周共受理电话815个,其中对群众反映强烈的巩义市西村镇张沟村有人在山上主干道设卡收费进行了督办,依法拆除了路卡。

有市民反映,巩义市西村镇张沟村有人在上山主干道上违规设卡,对来往车辆强制收费,影响过往群众正常出行。市长电话接到群众的投诉后,立即转巩义市政府处理。经调查,当地群众反映,张沟村地处巩义市南部山区,铝土资源丰富,巩义市于2006年非煤矿山整顿工作中,已对该村百余个矿点依法关闭,但仍存在不合法偷挖现象。后经当地村支两委研究,决定在黄道岭采区和火石嘴采区设卡管理,对拉矿车辆进行收费。

鉴于设卡收费属不正当行为,接到市长电话督办件后,巩义市物价部门已对该收费卡点进行了拆除,同时要求西村镇政府加强对该村矿产资源开发利用的管理力度。

## 宏达车业广场助大学生见习创业

本报讯(记者高凯 通讯员陈文静 魏效)记者昨日从金水区获悉,位于该区郑花路的郑州宏达国际车业广场在全市率先挂牌成为大学生见习基地后,为了加大对进入基地大学生的扶持力度,该区再出台涉及进货、销售等多项优惠举措帮助想创业的大学生顺利进入基地。

据了解,除先期国家出台的优惠扶持政策之外,该区还将对进入基地的大学生给予包括专业知识培训和创业培训、销售培训的免费服务,以及在配发货物方面,统一向各创业者发货、配货等,并定期组织一些产品和项目的推介会,来帮助创业者们激活市场。

## 端午假日铁路 增加3趟临客

本报讯(记者王文霞)端午将至,5月24日郑州火车站发布消息,将加开3趟临客。

5月27日—30日,安阳—许昌间加开L8007次,9:54到,10:04开;5月27日—30日,许昌—新乡间加开L8008次,12:56到,13:06开;5月27日—30日,郑州—信阳间加开T205次,7:26开。

另外,自5月25—26日,6月1—4日、8—11日、15—18日、22—25日、29—30日,郑州—洛阳间4739/40次停运。自5月24日起,郑州—安阳4718/7次、K898/5次、K896/7次更换车底,票价按新型空调车票价执行,售出车票不再补差价。

## “双百”评选正式启动

据新华社北京5月24日电 近日,中央有关部门联合发出《关于组织开展“100位为新中国成立作出突出贡献的英雄模范人物和100位新中国成立以来感动中国人物”评选活动通知》,正式启动了“100位为新中国成立作出突出贡献的英雄模范人物和100位新中国成立以来感动中国人物”评选活动。

《通知》明确了此次活动的评选标准。“100位为新中国成立作出突出贡献的英雄模范人物”的标准是为了民族独立和人民解放英勇牺牲,值得永远铭记的革命先烈;为了党和人民的事业不懈奋斗的基层优秀共产党员、战斗英雄和革命群众的杰出代表;坚决拥护和支持革命事业,积极从事进步活动的著名民主爱国人士和国际友人;在民族抗战中顽强奋战、为国捐躯的爱国将士。时间限定在从中国共产党诞生到新中国成立,即1921年至1949年这28年。

“100位新中国成立以来感动中国人物”的标准是坚决贯彻落实党的路线方针政策,坚定理想信念,牢记党的宗旨,廉洁奉公,一心为民的基层优秀共产党员;为国家发展、民族振兴、社会和谐、人民幸福作出重大贡献的各行各业杰出代表;在平凡岗位上作出不平凡业绩的工人、农民、知识分子和解放军官兵、青年学生以及其他先进典型。

## 芜宣高速连环车祸

新华社合肥5月24日电(记者程士华)记者从安徽芜湖市消防支队获悉,24日,芜湖至宣城高速公路发生连环车祸。据初步统计,该连环车祸目前已经造成11人死亡,28人受伤。

芜湖市消防支队余婧说:“由于大雾原因,芜湖至宣城高速公路上能见度极差,几乎不到一米,即使两个人面对面坐着,也很难看清对方的面容。”她到事故现场时,看到一些事故车辆的头部或尾部破碎严重,车体明显变形,车辆玻璃支离破碎。

宣城市120急救中心值班人员段国芳说,从4时一直到10时,急救中心陆续接收一些连环车祸事故的死伤人员。目前已经有11人死亡,28人受伤。

## 狂风暴雨袭击江门

新华社广州5月24日电(记者魏蒙)广东省江门市23日出现大暴雨,局部特大暴雨,甚至出现了龙卷风,全市农作物受灾面积约25.27万亩。

据江门市三防指挥部相关负责人介绍,暴雨致使台山端芬、斗山,开平赤水,恩平大田、横陂等镇部分农田及低洼地方出现受浸现象,据初步统计,全市农作物受灾面积约25.27万亩。

据了解,受浸当地已迅速采取有效的排涝措施,减少灾害损失。江门市三防指挥部23日16时发出紧急通知,要求相关单位注意防御因强降雨引起的山洪、泥石流、山体滑坡等灾害,并迅速组织做好受灾区域的救灾复产工作。

24日,江门气象局预测仍有暴雨到大暴雨,局部地区有特大暴雨。

## 疫情播报

截至北京时间24日17时,世界卫生组织确认全球45个国家和地区共有12022例甲型H1N1流感确诊病例,其中包括死亡病例86例。

### 我国内地共报告8例确诊病例

卫生部24日通报,福建省福州市长乐市甲型H1N1流感疑似病例被诊断为确诊病例。目前我国内地共报告输入性甲型H1N1流感8例确诊病例,其中4例治愈出院,在医院隔离治疗的4例确诊病例均体温正常。

### 香港再确诊一例新流感病例

韩国一天内新增6例

目前韩国共有7名确诊患者在医院接受隔离治疗。

### 18名美军士兵在科查出新流感

科威特政府官员易卜拉欣·阿卜杜勒哈迪24日说,在科威特的18名美国士兵被查出感染甲型H1N1流感病毒,这18名美军士兵已离开科威特。 据新华社

## 火车站“摩的”卷土重来

本报讯(记者宋晖 文/图)连日来,不少读者致电本报热线反映,郑州火车站广场非法营运摩的现象开始回潮。23、24两日,记者进行了暗访。

在火车站南出站口的出租车乘车区,记者发现有不少摩的在那候客。客少时,他们将摩托车摆在停车位内,一发现乘客出站,这些摩的司机便将车子发动,一拥而上冲向客流。

23日中午,记者见到了10多辆摩的,杂乱无章摆放在广场外,另一辆摩的不时在马路边穿梭揽客。下午2时许,有一批旅客出站,这些摩的司机便争先恐后直奔客流而去,引起客流一阵骚动,旅客一时怨声四起。经过辨认,记者发现这些摩的都没有悬挂车牌。



## 铁轨上闲庭信步? 原是小区一景



谁敢在铁路上闲庭信步? 别着急,这不不过是一处被保留在小区内的废弃铁路而已!昨日,在我市西环道附近的一处新建小区内,记者看到废弃铁路、水塔以及古树等楼盘开发前的原始风貌,被颇有创新意识的房屋开发商完整地保留下来,作为小区居民的“后街记忆”,深受小区居民的喜爱。 本报记者刘玉娟 摄

## “爱心感谢卡”送爱心市民

本报讯(记者王影)昨日,76岁的程万兴,向为老人让座的乘客,递出了一张“感谢卡”,让让座的乘客激动不已。

在金水区军三社区,有这么一群老人,他们都随身带着名片大小的感谢卡,见到有谁做了好事,他们都会送上一张感谢卡。这些老人的平均年龄是79岁,年龄最大的今年已经92岁了。5年来,近3万市民曾收到这份“爱心感谢卡”。

程万兴是“爱心感谢卡”活动的倡议者。“别人遇到困难,我们应该伸手相助;碰到有爱心的人,我们应该向他们表示感谢。”程大爷说,他制作此类卡片的想法始于5年前,当时,他发现车上的很多年轻人不主动给老年人让座,而有的老年人在年轻人让座后连个谢谢也不说。“我就想,能不能想个办法,对那些做好事的人表示感谢。”就这样,2004年年底,程大爷的“感谢

卡”产生了。每当他自己受到了别人的帮助,或看到有好心人帮助别人,他都会送上一张小小的感谢卡。

他在使用感谢卡一个多月后发现,感谢卡虽小,但其作用却很大,社区不少老人也纷纷赞扬他的这种做法好,并参与其中。

到目前为止,这小小的感谢卡已经从原来的单一感谢卡,增加到现在的慰问卡、赞颂卡、祝福卡等四大类十多个品种。



不用打深水井,不用添加化学药剂,就能对地下受污染的水进行自然净化,抽出来后可以直饮。 “淮河卫士”创始人霍岱珊在留日华侨金胜哲学者指导下试验成功“生物净水装置”,可以解决淮河流域村落的饮水问题,获得康师傅水创意公益提案竞赛金奖。据霍岱珊介绍,他要把这25万元奖金全部用于安装这种净水装置,解决更多地方的安全用水问题。 本报记者李利强 摄

**分类资讯** 投入最少 效果最好 发布时间: 每日正式发布 广告垂询: 66662228 67655632

**搬家公司**  
**大顺** 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366  
**吉** 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515  
**祥** 65788888 66366053 63730222 63388888  
 二汽东风、厢货

**绿城** 65788888 搬家 63688888  
**机票预订**  
 ●天健航空·机票专家 66667799  
**驾驶培训**  
 ●友谊驾校 66518171  
 ●郑州注博驾校·规模大·车辆多  
**名表维修**  
 ●瑞士名表维修中心 68012356  
 ●瑞士精修、保养、回收名表、古表  
 温馨提示: 使用本栏目信息请供需双方 认真核实有关证明材料, 签订有效法律合同。

**致广告刊户**  
 本报广告部竭诚为您服务  
 营业厅: 一楼东厅  
 传真: 67655632  
 广告热线: 67655263 67655632  
 教育工作室: 67655700 67655572  
 健康工作室: 67655521  
 汽车工作室: 67655220  
 商业工作室: 67655533  
 数字工作室: 67655523  
 广告设计室: 67655271 67655275  
 旅游工作室: 67655507 67655626  
 房产客服热线: 67655262 67655260  
 地址: 陇海西路80号新闻大厦